MATEMATHKA

JK3aMeH 3a KypC TrHMHa3Hu4eCKOro o0pa3soBaHusi

CXEMA ITPOBEPKH TECTA

B cayuae, korma B YCJOBMM He YKa3aH MeETO/] pelleHWsl 3aJaHus, JO00H MeTo.,
NPUBOASIIMIA K TNPaBUJIBLHOMY OTBeTY, CJelAyeT CYUTATh BEPHBIM, M BBICTABJSATH
MAaKCHMAaJIbHO€ KOJINYeCTBO 0aJLJI0B.
He TpeOyiiTe BeIYHCICHHNI 1 O0BSICHEHUH, €CIIM OHU HE TTPETYCMOTPEHBI B YCIIOBHH.
BricTaBisgiiTe TOJIBKO LETOE KOJIUYECTBO OAJIIOB.
He BrICTaBIISITE JOIMOIHUTENBHBIE OAJUIEL.
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1 | 36 —20 bamniel narotes TOJBKO TIpH 30
MIPaBUIILHOM 3aITOJTHEHUU PAMKHU
s | 36 4 bamiel narotest TONBKO TIpH 30.
MIPaBUIILHOM 3aIOJTHEHUU PAMKHU
3 | 36 < bamiel narotest TONBKO TIpH 30.
MIPaBUIILHOM 3aIOJTHEHUU PAMKHU
- 800 y4eHUKOB ------ 100% 16.
4 | a6 520 y4eHUKOB X {qgéiolflﬁl;% """ 65 % 1 g
100 :
-x = 520 (y4eHMKOB) 16.
-3ammch 9 = 32 16.
-3ammch 27 = 33 16.
5 | 40. 3 - Beinonnenue nefcTBUiA co
CTENEHSMH M TOJTyYeHUE
MPaBUIILHOTO OTBETA 20.
-A=81,x; = 2,x, = —>
- Haxox1eHue MHOXECTBA
AN [\/§’ 3] 10.
- HaxoxxieHue JIMHbI
npoekuuu ctoponsl CD Ha
2 cTopony AD 30.
7. | 56. 12 cm “AD = 6 cm 16.
- Haxoxxneuue miomanu
Tpanenuu 16.
- CocraBiieHUE CUCTEMBI U3
2000 nei - JIBYX YpaBHEHUI ¢ ABYMS
CTOMMOCTD HEW3BECTHBIMU (110 Oary 3a
s | 56 CKaHepa, KaXJ10€ YpaBHEHHE) 2 0.
4000 neti - - Pemmienne momyueHHon
CTOUMOCTH CUCTEMBI ypaBHEHUH (110
MpUHTEPA OayuTy 3a HaXOXKIECHUE
3HAYCHUS KaXKIOTO 20.




HCHM3BECTHOTO) 160.
- [IpaBrIIbHBIN OTBET
- 3anuce yciaoBus
3 —-3x+8=0 2 0.
9. | 50. (—oo ; —] - Pemuenune nepaBeHcTBa
3 —3x+8>0 26.
- [IpaBrIIbHBIN OTBET 16.
- Haxoxxnenue miomanu
MOJTHOM TOBEPXHOCTHU
UIHHIpA 20.
- Haxoxxneuue miomanu
10. | 46. He docmamo' o MOBEPXHOCTHU, KOTO
P ) pyro
MOYHO MTOKPACUTh KPACKOH U3
4 GaHOK 16.
- CpaBHUBaHUE TJIOMIAACH 1
IPaBUJIbHBII OTBET 16.
) ﬁzxomeﬂeﬂge Of13 16. . Haxoxnenne O/13
- Honydenn - 16.
E(X) = 2X* —2X — 4 - Iomyuenne
X2 -4 16. | Eun =222
- [lonyyenue X+2
11. | 50. X=0 X2 2% =0 16 |- [onyuenue
. X=0-16.
- Pemienue ypaBHeHus
X2 _2¥ =0 16. | - 3anmuce
- Br16op 3HaueHust X U 3anKCh TpaBHIILHOTO
TIPaBHJILHOTO OTBETA 16, | omsera-I6.
- [lonyuyenue ypaBHEeHUs
m? =1 16.
- Pemenue ypaBHeHus
m? =1 16.
12. | 56. m=1 - Bamuce yenosus f (1) = —2 16.
- Bo16op u3 nomy4eHHbIX
3HAYECHUI M, TeX KOTOPBIX
YIOBJIETBOPSIIOT YCIOBHIO
f(1) =-2 20.
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